



Татьяна АШУРКОВА подберёт ключик к самому капризному ребёнку

27 сентября в России отмечается День воспитателя и дошкольных работников. Воспитателю детского сада, только подумать, мы доверяем самое ценное в жизни - нашего ребёнка. Родители приводят детей в садик и могут быть спокойны целый день, потому что всё это время чадо под чутким присмотром профессионалов.

Для развития детей

11 единиц современного развивающего оборудования приобретено для социальных и образовательных учреждений региона за счёт средств Фонда развития Тульской области «Перспектива». Такое поручение губернатор Алексей Дюмин дал на оперативном совещании 1 августа.

Как сообщила министр труда и социальной защиты Тульской области Анна Домченко, в социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних и Тульском областном центре реабилитации инвалидов уже пользуются компьютерным психологическим комплексом, интерактивным зеркалом логопеда, интерактивным столом со встроенным компьютером, тренажёром-корректором зеркального письма, методикой профилактики и коррекции четырёх видов дисграфии, набором для развития и коррекции восприятия детей, а также аппаратно-программным комплексом логопеда-дефектолога.

В областном центре реабилитации на занятиях используется умный стол.

«Деткам очень нравится заниматься на этом столе. Ведь новое мультимедийное оборудование позволяет нам, воспитателям, сочетать учебный процесс с игрой. Ребята меньше утомляются во время занятий и лучше осваивают материал», - сказала учитель-дефектолог полустационарного отделения центра Марина Горелова.

Новое интерактивное оборудование поступило и в образовательные учреждения региона.

«Благодаря губернатору с 1 сентября воспитанники четырёх учреждений образования уже занимаются на новом интерактивном развивающем оборудовании. Оно позволяет больше вовлечь